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Військові дії в Україні тривають, а банківська система все розвивається. 

Вітчизняним банкам необхідно підтримувати нові стандарти якості та 

налаштовуватись під інноваційні технології. Десятиліття тому користувачі не 

мали зручного додатку банку у своєму телефоні, а тепер не встигають за 

нововведеннями. Наразі кожен великий банк має зручний мобільний додаток, 

швидку підтримку тощо. 

Найближчі роки були названі «клієнтоорієнтованими». За даними The 

Financial Brand 48% респондентів визнали свій цифровий банківський досвід 

«емоційно позитивний» [1]. Онлайн транзакцій з кожним роком стає все більше 

і це призводить до збільшення кількості кібератак. У результаті скоро 

з’являться регулятори, як проміжна ланка, які будуть вимагати від банків 

відкриття API (Application Programming Interface (інтерфейс програмування 

додатків, програмний інтерфейс програми), для доступу до інформації про 

платіжний функціонал та рахунки. Це виклик для банку – знаходити межу між 

конфіденційністю та новими формами відкритого банкінгу.  

Банки розуміють, що люди так само важливі, як і технології, для успіху їх 

ініціатив «людина + машина». Впровадження нових технологій штучного 

інтелекту дається банку тисячами негативних відгуків користувачів, банки 

розуміють необхідність навчитись вести змістовні розмови з клієнтами через 

канали штучного інтелекту.  

ESG у банківській сфері – інтеграція екологічних, соціальних та 

управлінських факторів у стратегії, що дає можливість банкам враховувати не 

лише фінансові показники, але й інші фактори. E – фінансування проєктів з 
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відновлення енергетики та управління кліматичними ризиками у кредитних 

портфелях. S – забезпечення доступності банківських послуг для всіх верств 

населення. G – незалежність ради директорів, етична поведінка та боротьба з 

корупцією. Більше ніж 50% опитуваних директорів фінансових організацій 

впроваджують цю стратегію в роботу своїх компаній [2]. Це питання часу коли 

тенденція на ESG добереться до України. 

Фінансові установи в основному використовують свої ініціативи для 

збільшення доходу, але також великий акцент приділяється покращенню 

клієнтського досвіду, зниженню витрат, підвищенню операційної стійкості та 

зміцненню дотримання нормативних вимог. Загалом понад 53% опитаних 

керівників банків стверджують, що їхня організація працює над 

вдосконаленням цифрової трансформації за допомогою передових технологій, 

що на 20% більше, ніж у 2021 році [3]. 

У 2024 році все зводиться до клієнтоорієнтованості в галузі роздрібного 

банківського обслуговування. Як би банк не вирішив підійти до цього, він 

повинен відповідати емоційним вимогам клієнтської бази, щоб побудувати 

глибші відносини, засновані на довірі та лояльності.  
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Abstract: features of ESG implementation in the banking sector are characterized; the need 

to comply with regulatory requirements by banks is considered. 
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